CoOTHOLWIEeHUA MeXAay
CTOPOHAMM U YrlaMM
TpeyroJibHMKa




CopeprkaHue



[loBTOpEeHHe

» COOTHOWEHUA B MPAMOYroJibHOM
TpeyroJibHMKe

e OCHOBHOE TpUroHOMeTpUuYecKoe
TOXXAEeCTBO

e 3HaYeHUA TPUTOHOMETPUYECKMUX
¢byHKUMKU ana yranos 30°, 45°, 60°



CooTHOLWIEeHMA B
NPpAMOYroJibHOM TpeyroJibHUKe
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TaH2eHCcOM ocmpoao yana
npﬂmoyaoanoao mpeyaoanUKa
Ha3blieaemecacs OMHOWeHue

NpRanns ey EaaocNa K2omeareHYy 38K




CooTHOLWIEeHMA B
NPAMOYroJibHOM TpeyroJibHUKe
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OcHOBHOE TpMroHOMeTpHn4vecKoe
TOXXAEeCTBO

B sin“A+cos°A=1
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CoOoTHOLIEeHUA B
NPAMOYroJibHOM TpeyroJibHUKe
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EAMHUYHAA OKPYXXHOCTb




OnpepeneHne cMHyca U KOCUHYyCaA
yrna

CuHyc yena a -

3mMo 4ucJsio, pasHoe
opouHame moy4Ku
eOUHUYHOU

OKpY*KHOCMU,
coomsemcmsyrwujel
yeny a (sin a)

KocuHyc yana a -
3mo 4ucsio, pasHoe
abcyucce mo4yku
eduHuUYHou

OKpY»XHoCcmu,
coomsemcmsyoujel
yeny a (cos a)




OcHOBHOe TpUroHOMeTpUu4ecKoe
ToXXaecTBo (1)

X’ +y?=1

y=0OM-sina=sina

sin’a + cos’a =1



dopMmynbl npuBeaeHUSA

sin (90° - a) = cos A
cos (90° - a) =sin a
sin (180° — a) = sin a

cos (180°—-a)=-cos A



QopMy bl ana BblMUCEHUA
KOOpAUHAT TOYKMU




TeopemMa o0 n/iowlagm TpeyrosibHMKa

[Mhowadb mpeyaosibHUKG pasHa noJI0BUHE
npou3sedeHusa dsyx e20 CMOPOH HA CUHYC
va/sia Mexoy HUMU 1

A S:EabsmC

b C JlaHo: 2AABC
Zloka3ame:

] S...=1absinC
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Teopema o naowagn TpeyrosibHMKa

Zokazamesibcmso: Paccmompum ACAH - nly,
8 Komopom B8bicoma AH = h = b sinC; CB = a.

S =1 AH-CcB="1 ab sinC
AABC 2 2

1
A S=—absinC
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MaTeMaTHyecKum
NUKTAHT

A 4

CHUHYC, KOCMHYC M TaHreHc yrna



Bonpoc 1

BapuaHT 1

CmopoOHbI
NPAMOY20/1bHO20
mpeya20/IbHUKQ PasHbI
IM, 12Mu 15 Mm.
Halidume cuHyc
60/1bwe2o0 ocmpo20
ya/1a 3mo2o
mpey20/IbHUKA.

BapnaHT 2

CmopoOHbI
NPAMOY20J/1bHO20
mpey20/IbHUKA pasHbl
6 cM, 8cm u 10 cMm.
Haudume KocuHyc
60/1bwe2o0 ocmpo20o
ya/1a 3moz2o
mpey20/IbHUKA.



Bonpoc 2

BapuaHT 1

CmopoHbI
NPpAMOY20/1bHO20
mpey20JiIbHUKA pasHbl
13 oM, 12 OM u 5 om.
Haludume maHzeHc
MeHblWe20 0cmpo20
ya/1a 3mo20o
mpeya0JibHUKa.

BapuaHT 2

CmopoHbI
NpAMOY20/1bHO20
mpey20/ibHUKQ pasHbl
26 M, 24 M u 10 m.
Haudume komaHz2eHc
MeHbwez20 oCmpo20
ya/1a 3mo2o
mpey20/ibHUKQA.



Bonpoc 3

BapuaHT 1

Kamem
NPAMOY20J/1bHO20
mpey20J/IbHUKA paseH
16 cm, a
npomusoexawuu
y2oJ1 paseH 45°.
Haudume 2unomeHy3y

3Mmo20 mpey20J/IbHUKA.

BapuaHT 2

['unomeHy3a
NPAMOY20J1bHO20
mpey20/ibHUKA pasHa
24 OM, a OOUH us3
OCMpbIX y2/108 paseH
60°. Haudume Kamem,
npusexawuu K
3MoMmy yaiay
mpeya0J/ibHUKa.



Bonpoc 4

BapuaHT 1

Bbiyucsi1a9 maHzaeHc
ocmpo2o yaia
NpAMOY20/1bHO20
mpey20/IbHUKA Y4eHUK
noJ1y4u/1 4ucJio,
pasHoe 3,14. BepHbli
JlU e20 B8blyucseHus?

BapnaHT 2

Bbiyucnaa cuHyc
ocmpo20o yaia
NpAMOY20/1bHO20
mpey20/ibHUKA Y4YeHUK
noJ1y4us1 4ucso,
pasHoe 3,14. BepHbli
J1U e20 B8bl4UC/IeHUA?



Bonpoc 5

BapuaHT 1 BapuaHT 2
H Haudume cuHyc Haudume KocuHyc
ocmpoe2o yasa, ecsu ocmpoeo yasa, ecu

€20 KocuHyc paseH 0,8  e20 cuHyc paseH 0,6.
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Bonpoc 6

BapuaHT 1

KocuHyc ocmpoezo
ya/1a NpAMOY20/1bHO20
mpey20/1bHUKA paseH
11/25. Yemy paseH
CUHYC BMOpo20
OCmpo20 ya2/1a 3mo2o
mpey20J/ibHUKa?

BapuaHT 2

CuHyc ocmpozo yaia
NpAMOY20/1bHO20
mpey20/ibHUKA paseH
6/13. Yemy paseH
KOCUHYC 8mopo20
oCmpo20 ya2/1a 5mo2o
mpey20J/ibHUKa?



[lpoBepkKa

BapuaHT 1 BapuaHT 2
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